



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE  
CÂMPUS CHARQUEADAS**

**ERRATA 01 - EDITAL Nº 14/2015 DEPEX - IF Sul**

O Chefe do Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão, no uso de suas atribuições legais, em razão dos problemas com falta de energia por um dia no Campus, torna público, por meio desta, as seguintes alterações no Cronograma do **EDITAL Nº 14/2015 DEPEX**

**Onde se lê:**

**Cronograma**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Abertura das inscrições	09/10/2015
<b>Data limite de entrega para avaliação</b>	<b>19/10/2015</b>
Resultado preliminar da avaliação	21/10/2015
Prazo de recursos	22/10/2015
<b>Resultado final da avaliação</b>	<b>23/10/2015</b>

Leia-se:

**Cronograma**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Abertura das inscrições	09/10/2015
<b>Data limite de entrega para avaliação</b>	<b>20/10/2015</b>
Resultado preliminar da avaliação	22/10/2015
Prazo de recursos	23/10/2015
<b>Resultado final da avaliação</b>	<b>26/10/2015</b>